
 . 3السلسلة  1حل ت

f1(x,y,z)=x3+y3+z3نضع 
  ،f2(x,y,z)=xy-1  وf=(f1,f2) . 

C1من الصنف   f و M1=f-1(0) ٌكون
من أجل كل  2تساوي  Jacf(x,y,z)رتبة   . هل

(x,y,z)   1 . 

   f(     )  (
         

   
) 

 ٌكافئ 2 لا تساوي Jacf(x,y,z)رتبة 

{
         

       

       

 

 .+       (     ) (     )*تنتمً إلى  (x,y,z)وٌكافئ 

. من الواضح أنهما لا ٌحققان 1 لا تنتمٌان إلى  (     ) (     )لكن النقطتٌن 

 . 1   (x,y,z)من أجل كل  2تساوي  Jacf(x,y,z)رتبة  . نستنتج أن   معادلتً 

 منوعة.   وعلٌه 

 .  اتبع نفس الاستدلال من أجل  

f (x,y,z)=x2+y2-znنضع    من أجل 
C1من الصنف   f و M3=f-1(0)، ٌكون  

 .

  (     )  (           ). 

  منوعة.   لا ٌنعدم وبالتالً    ، واضح أن     الحالة 

  إذن  3   (0,0,0)، كون (0,0,0)ٌنعدم من أجل        الحالة   

 .   وبالتالً لٌست منوعة فً  (0,0,0)لٌست منوعة بجوار

من الصنف   g، إن  (  )    ٌكون  g(t)=(t2,t3,t4)معرفة وسٌطٌا، نضع    

C1
. 



g'(t)=(2t,3t2,4t3)  ٌنعدم من أجلt=0  لٌست    ، نستنتج       وبما أن

 .   منوعة فً 

 2حل ت

C1من الصنف   f و S=f-1(0)، ٌكون  f (x,y,z)=xy+xz+2x+2y-zنضع  .1
 .

  (     )     فً  منوعة Sإذن  وهو لا ٌنعدم .(       ) 

 .(0,0,0)مما ٌعنً أنها سطح بجوار ،  2بعدها  (0,0,0)بجوار

 

(       )  (
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 ، تمثل معادلة المستوي المماس المطلوب.         ومنه 

 . f=(f1,f2)و  z f1(x,y,z)=x2+y2-  ،f2(x,y,z)=x+y+z نضع .2

C1من الصنف   fو  C=f-1(0)ٌكون 
 . 2تساوي  Jacf(0,0,0)  نبٌن رتبة. 
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) 

|كون 
   
  

|  C. ومنه 2تساوي  Jacf(0,0,0)رتبة ، ٌعنً    

 وعلٌه فهً تمثل منحنى.  1منوعة بعدها 

 المستقٌم المماس
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 ومنه 

(
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 ومنه
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 المبدأ.وهً معادلات المستقٌم المماس عتد 

 

 . 3حل ت 

(   )𝜙، نضع Sاولا نعٌن معادلة  .1  ومنه نحصل على الجملة (     ) 
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  ومنه 
   

 
  و  

   

 
) إذن من المعادلة الثالثة، نكتب  . 
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)  . ومنه   

 (.xOzخذ له مقاطع فً مستوٌات موازٌة للمستوي  Sلرسم . )        هً   Sمعادلة 

 حٌث  هو  الشعاع العمودي
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 جداء شعاعً(   )

 . وعلٌه شعاع الوحدة العمودي هو (      )  ومنه 
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 الرسم  .2



 

 

 بوضع 
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 نحسب  كٌفٌة من  (        )  جل أمن 
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 حٌث (     ) معرفة بمجموعة النقاط    عند    معادلة المستوي المماس لـ

 

  (  )    ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    

 جداء سلمً(    )

 أي 
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 ومنه 
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 . وعلٌه المعادلة بعد الاختزال هً     ، لأن  1لكن المقدار بٌن قوسٌن ٌساوي 
  
  
  

  
  
  

  
  
      

 




